

市婺剧团演出的全国首部 畲汉婺剧《畲女凤凰》获奖

本报讯 新春佳节，喜报连连。市婺剧团在获得由中宣部、文化部、广电总局联合颁发的“第七届全国服务基层、服务农民先进单位”荣誉后不久，由杭州市艺术创作中心和建德市婺剧团联合出品、市婺剧团演出的《畲女凤凰》，喜获杭州市第十三届精神文明建设“五个一”工程入选作品奖。

据悉，《畲女凤凰》是全国首部反映畲汉民族故事的婺剧大戏，既有浓郁的婺剧元素，又有地道的畲族风情，无论是服饰、舞美，还是音乐、唱腔，都体现了畲族元素和婺剧元素的完美融合。该剧主要描述鸦片战争背景下，畲族姑娘蓝卉无私救助在大雪中跌落山崖的爱国将士徐宝生，畲汉两族人民同仇敌忾，共同抗击外敌侵略。这一故事，弘扬了人间大爱和中华民族的传统美德，奏响了民族团结和爱国主义的主旋律。

该剧由国家一级编剧闫亢舒创作，国家一级导演江瑶执导，国家一级作曲王加南作唱腔设计，国家一级作曲刘建宽作音乐设计，国家二级舞美设计师倪放作舞美设计，国家一级舞美灯光设计师周正平作灯光设计，国家一级舞美设计师蓝玲作服装造型设计。为了让该剧更加完美，担纲演出的市婺剧团高度重视，演员阵容青春靓丽，从演员到演奏员，从舞美到舞台各部门，基本都是80后、90后担纲主持工作，主演汤盛存是剧团培养的第四代演员，主演吕雪雷亦是剧团培养的优秀青年演员。

《畲女凤凰》先后被杭州市委宣传部评为2015年杭州市文化精品扶持工程重点项目，被杭州市文创办评为2015年度杭州市文化创意产业扶持项目，从全省各地市选送的58个剧本中脱颖而出，成为浙江省文化精品扶持工程10个重点项目之一。2016年参加杭州市新剧目会演获杭州市优秀新剧目奖。

(记者 吴燕 通讯员 周毅)

补齐三产短板 钦堂引进智慧物流园项目

本报讯 大力发展三产服务业是稳增长、保就业的有效举措，是调结构、促转型的战略选择。近日，以工业经济为主导的钦堂乡在三产服务业上实现了新突破，成功引进杭州衡峰实业有限公司，打造总投资2亿元的智慧物流园项目。

杭州衡峰实业有限公司是一家致力于“互联网+高效物流”创新发展之路的现代物流配送服务企业，可为企业提供采购、监管、加工、销售、金融等一体化综合服务项目。目前公司拥有自建和代管仓库总面积30余万平方米，年销售

额超50亿元。

“钦堂乡工业功能区是我公司打通杭嘉湖地区配送和商贸展示的理想选择地。”据公司介绍，衡峰实业将在钦堂乡打造可以提供高标准电子商务服务设施、物联网服务等综合服务项目的智慧物流园。项目目前已进入规划设计阶段，规划建设总面积约10万平方米，建设期9个月，建筑主体包括1栋办公楼、3栋分拨中心以及2栋两层现代化仓储运营中心，总投资2亿元。项目建成后，每天将有150余辆车次进出园区，预计年销

售额可突破亿元。

“此次衡峰实业的入驻，不仅盘活了钦堂114亩存量土地，也成功替换了该地块原先一家低产能、高能耗的碳酸钙企业，是钦堂产业转型升级的重要突破。”钦堂乡相关负责人表示，该项目建成后将有力提振钦堂三产服务业及信息经济，并带来可观的税收。

(记者 谢婷 通讯员 金佳俊)

**转型升级
在建德**



早春二月种树忙

2月23日，在李家镇李家村大坞山上，20多名造林专业队队员趁着早春绿化的好时机，在春节前挖好的植树穴中施下基肥，种下浙江楠、紫楠等珍贵树种苗木。我市积极实施珍贵树种储备战略计划，今年计划造林1.25万余亩，将栽种各类珍贵树种、松杉两用林等苗木120余万株。

(记者 宁文武
通讯员 翁春余)

(上接第1版)全面实施乡村振兴战略，深入推进城乡融合发展和乡村特质发展，奋力推动乡村振兴走在前列，高水平推进农业农村现代化；要坚持高质量发展方向，坚持以人民为中心，坚持宜居宜业宜游，强化乡村振兴制度性供给，进

一步激发“三农”发展活力；要加快建立质量兴农、绿色兴农的高效生态农业发展机制，打造“三治结合”“基层治理四平台”的美丽乡村建设机制，完善农民职业化非农化市民化的政策体系，加强引导社会资本向农村投入、促进城市资源

向农村流动、保障和维护农民利益等制度供给，全力推动农业更强、农村更美、农民更富。

据悉，我市获评浙江省2017年社会主义新农村建设优秀县(市区)。

(记者 仰武)

市委组织部

2月23日下午，市委组织部召开全体干部会议，学习贯彻市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会和杭州市深化作风建设大会精神，部署2018年各项任务和党风廉政建设工作。

一是要定位争一流。做到超前思考、超前研究、超前谋划，要善于发现新情况，研究新问题，提出新举措，推动重点工作出精品、难点工作求突破、特色工作创亮点、日常工作争一流，推动组织工作不断创新创优。二是要查工作理念。树立“围绕中心、服务大局”的理念。把组织部门的工作放到助力跨越赶超的大局下来把握，主动适应经济、政治、文化、社会建设的需要，在发展中考察干部、在发展中培养党员、在发展中发现人才。三是查工作态度。以精益求精的工作态度、优质高效的工作标准，兢兢业业地做好每一项工作。以事无巨细、一丝不苟的精神，尽职尽责做好自己的本职工作。四是查工作方法。要养成边学习边思考的习惯，深入基层、深入群众开展调查研究，提高自身分析和解决实际问题的能力。做到本职业务精、相关业务通、其他业务懂，真正成为组工业务的“行家里手”。五是查工作责任。要做到时刻牢记使命责任，敢担当、能负重、有作为，切实做到守土有责、守土履责、守土尽责。(通讯员 周峰)

市委统战部

2月23日，市委统战部召开全体干部会议，学习市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会和杭州市深化作风建设大会精神，并部署新一年工作。

会议传达学习了杭州市和建德市深化作风建设大会上领导重要讲话精神，要求全体机关干部深入对照讲话中提到的问题和短板自我剖析，并在今后的工作中突出政治建设强执行，提升干事能力强执行，聚焦实干担当强执行，优化服务效能强执行，加强正风肃纪强执行。

会议强调，召开2018年第一次全体机关干部大会，传达贯彻杭州市、建德市作风建设大会精神，对于打开统战工作新局面具有十分重要的意义。市委统战部全体干部和统战系统成员要以深入学习贯彻落实党的十九大精神为主线，发挥政治引领和服务中心两方面作用，突出夯实基层基础、增强统战活力、创新工作特色三大重点，以一流的队伍、一流的状态、一流的作风、一流的监督来落实统战各项工作，打造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬的建德统战铁军。(通讯员 吴学鹏)

团市委

2月22日上午，全市深化作风建设大会召开后，团市委迅速召开全体机关干部会议学习贯彻落实会议精神。

会上，重点传达了市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会精神等内容，对2017年团市委在党风廉政建设工作中作出的努力和取得的成效给予了肯定，同时也对2018年工作作出了具体部署。

一是定目标明方向。全体成员要迅速收心归位，立足岗位要求，拟定新年工作目标，明确工作方向，及早谋划全年的各项工作。二是齐聚力勇担当。所有干部要统一思想认识，进一步凝聚发展合力，团结一致克难攻坚，勇做敢闯敢拼、担当有为的青年铁军。三是严制度守纪律。全体党员干部要严格贯彻落实中央八项规定精神，从严要求自己，坚持不懈改进作风，对存在的问题加强整改落实，对还未发现的问题要关口前移，对照标准和要求提早进行自查自纠。

(通讯员 金凌芝)

深化作风建设